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locnopapka 3ibpana 420 oripkiB. YacTuHy OripkiB BoHa

3amapuHyBana B 20 6aHOK, o 8 OripkiB y KOXHin 6aHLj,
a pewTy 3anuwunna B XonogunbHuky. CKiflbku Oripkis

Yy XONOANABbHUKY?
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Y 4uCnoBiN KOMOHI OCTAHHE YUCJIO MOBUHHO [MepesBip aineHHs.

3biratucsa 3 nepwmm.
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Ha uncnoBux rompankax 3siBa i cripaBa MOBUHHI OyTWM OOHAKOBI
BiONoOBIA.
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Focnopapka 3i6pana 900 nomigopiB. KoxeH TpeTin
nomigop 6yB XOBTMM, a pewTa — 4YepBOHi. CKinbku
4epBOHMX NOMIOOpPIB 3ibpana rocnogapka?
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LLLoG nigHATUCS Ha CXOOMHKY L€l YucnoBoi apabuHn, Tpeba gona-
™ 18, a wob cnyctntncb — BigHATK 22. MNponan apadunHy A0 KiHUS.

Ha BaroHax ycix noi3ajiB 306paxeHO 04HAKOBI 3HAYKM, ane B PiBHOMY
nopsaky. Hamanionm Ha BaroHax 3Hadku, sIKUX HE BUCTaA4ae.
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LLLo6 BukynaTtn BegmexaTko, noTpioHo 200 n Boay, a BENUKY
BeaMeguuto — nuwe 50 n. Ckinbky NiTpiB BOAM NOTPIOHO,
OO MOMUTM TPbOX BegmexaT 3 IXHbOK MamMoto?
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[BOE niwoxoaiB pyxanucsl, He 3MIHIOKYM HanpsaMKy. Y morna npwu
LbOMY NepLua KapTUHKa NepeTBoOpUTUCS Ha Opyry?
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13000: 2= ] [ ][] 18-4=[]] 5- 7+ 6 -1
18000: 4= [ [ [ ] 21-3=] ] 18:(18-16) -3 =
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Ha cBATO KoXeH i3 20 XykiB 3ipBaB Mo 3 KBITOYKM, a KOXEH i3
8 naBykiB — no 5. CKiNbkM KBITOYOK 3ipBann XyKuU pasom
i3 naBykamm?
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KiHeub 6€3KOLTOBHOIO YPUBKY.
LLlobu untaTtu gani, npuabdbanTte, 6yab
NlacKa, NOBHY BEPCitO KHUTN.



